

Názov investície	Investícia 2: Podpora spolupráce firiem, akademického sektora a organizácií výskumu a vývoja
Názov výzvy	„Matching“ granty ku zdrojom získaným od súkromného sektora v rámci výskumnej spolupráce
Zameranie/cieľ výzvy	<p>Cieľom výzvy je podporiť a motivovať spoluprácu a spoločné projekty medzi výskumnými inštitúciami a súkromným sektorom, a to prostredníctvom príspevku pre výskumné inštitúcie, ktorý bude reflektovať uvedenú spoluprácu. Podmienkou je, že prostriedky zo súkromným zdrojov boli určené na výskum alebo vývoj. Zároveň musí ísť o spoluprácu, ktorá je jednoznačne preukázateľná a zdokladovaná.</p> <p>Za zdokladovanú spoluprácu (a za základ pre výpočet „matching“ grantu) sa považujú:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kontraktálny výskum - Spoločný výskum (s vkladom partnera zo súkromného sektora, pričom nemôže ísť o spoločné projekty financované z verejných zdrojov) - Licencovanie duševného vlastníctva <p>Prijímatelia budú povinní použiť takto získané zdroje na nákup alebo zlepšenie výskumnej infraštruktúry a prístrojového vybavenia.</p>
Alokácia výzvy	32.62 mil. €
Typ výzvy	Jedna uzavretá výzva vyhlásená v Q1/2023, ktorá bude pokrývať roky 2020-2022.
Forma podpory	Granty
Oprávnení žiadatelia	<p>Právnické osoby uskutočňujúce výskum a vývoj podľa § 7 písm. a) - c) zákona č. 172/2005 Z. z. o organizácii štátnej podpory výskumu a vývoja a o doplnení zákona č. 575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácií ústrednej štátnej správy v znení neskorších predpisov, t. j. subjekty zo:</p> <p>štátneho sektoru:</p> <ol style="list-style-type: none"> i. Slovenská akadémia vied; ii. právnické osoby vykonávajúce výskum a vývoj zriadené ústrednými orgánmi štátnej správy; <p>b) sektoru verejných výskumných inštitúcií</p> <p>c) sektoru vysokých škôl:</p> <ol style="list-style-type: none"> i. verejné vysoké školy ii. štátne vysoké školy
Oprávnené aktivity	Budovanie a zlepšenie infraštruktúry a prístrojového vybavenia
Oprávnené výdavky	Nákup tovarov a služieb - prístrojové vybavenie, výskumná infraštruktúra, súvisiaci materiál a služby

Pravidlá štátnej pomoci	Mimo schémy štátnej pomoci
Maximálna intenzita pomoci	100 %
Časová oprávnenosť realizácie projektu	1,5 roka